

jméno a příjmení: Bc. Lucie Semeráková

datum narození: 18. 05. 1998
akademický rok / semestr: 2023/2024 / zimní semestr
architektura a urbanismus
ústav: 15127 Ústav navrhování I
vedoucí diplomové práce: prof. Ing. arch. Miroslav Cikán

téma diplomové práce: Červený Kostelec
viz přihláška na DP

zadání diplomové práce:

1

Tématem diplomové práce je komplexní revitalizace centrální lokality a náměstí T. G. Masaryka v Červeném Kostelci, která podporuje rozvoj prostorové a hmotové městské struktury doplněnou o kvalitní dějové prvky navazující na nové i stávající veřejná prostranství a s kladením důrazu na využívání potenciálů prostupnosti a sídelní vlastnosti města.

2

Formátem řešení diplomové práce je urbanistická studie s důrazem na vytvoření nové urbánní hustoty v centru města s podporou veřejného prostoru. Cílem práce je zapojení středu města do aktivního celoměstského systému veřejných prostor, omezení dopravního vytížení a navržení nových variant mobility ve městě. Návrh reprezentativních koridorů jako nositelů dějů a obvyklých aktivit života ve městě. V bližším měřítku bude vyhodnoceno téma průchodnosti lokality a návaznosti na další veřejná prostranství a lokální centra.

3

popis závěrečného výsledku, výstupy a měřítko zpracování
analytická část
autorská zpráva výkres širších vztahů cetková situace návrhu
detailní situace s perspektivními pohledy
Řezy, pohledy, průhledy
3D digitální model
vizualizace

Hodnocení

Urbanistické studii rozvoje struktury městského centra Červeného Kostelce předchází rozsáhlá a kvalitní analýza včetně posouzení širších kompozičních a významových vztahů. Analytická část sama o sobě vytváří potenciál nástrojů a vazeb, které byly využity v návrhu úprav a revitalizace řešené lokality města.

V návrhové části práce studentka na tyto nástroje navazuje. Zásadním způsobem zklidňuje dopravu centrální části náměstí s dopadem na širší dopravní síť a posiluje identifikační rámec hlavního veřejného prostranství města. Rozvržení ucelených ploch podlahy náměstí a urbánní zeleně je dobrým předpokladem řešení pro další etapy úprav. Na revitalizované prostranství navazuje doplněná urbanistická struktura centrální lokality města. Prostorový koncept doplnění uličních prostor je střídmy a reálný. Navržené hustoty obyvatel 140 o/ha jsou akceptovatelné, je vhodné ověřit vitalitu parteru takto obývaných oblastí s vizí, kdo bude ulice a prostranství obývat a jak a kým bude parter prosperovat. Podlažnost je poměrně nízká, k diskuzi je forma dostavby modernistických bloků bez humanizace a posílení městskosti parteru.

Návrh detailů prostředí je prezentován v pochopitelných a správných grafických schématech, které jsou relevantním nástrojem, ale vyžadujícím ověření. Stejně tak perspektivy veřejných prostranství, dokladující obecné prostorové vztahy a měřítko. Axonometrie napovídá kompaktnost a dobré uchopení kompozice centrální části města.

Práce je na dobré grafické úrovni. Představuje řešení, které je přiměřené lokalitě, ale skrývá potenciály, které je vhodné posílit.

Návrh byl vypracován zcela samostatně.

Doporučuji, aby komise práci přijala k obhajobě, a navrhuji hodnocení A výborně

Datum a podpis vedoucího DP